

Нурпейсова Анна.

14.2.02.

Россия. — 2002. — 14 февр. — с. 8

# Смотрите телевизор, пишите на пейджер — и без глупостей

Евгений Краснов

Она — очаровательная ведущая «Канала «Настроение». Появляясь на телеэкранах ранним утром, умудряется разговорить самых неразговорчивых и сонных собеседников. И вернуть интерес к жизни недоспавшему трудовому народу. Сегодня, в День всех влюбленных, Анна Нурпейсова отмечает со своим мужем Олегом двенадцатую годовщину свадьбы. Чем не повод.

## В детстве была Атосом

В школе была гадким утенком. Классическим. Тихим, незаметным, с нормальной успеваемостью и с косичками. Косички, правда, были шикарные. Мои волосы были любимой игрушкой бабушки. Она их с удовольствием мыла, расчесывала, смазывала репейным маслом...

Вне школы была куда беспокойнее. Наша девичья компания, например, играла в трех мушкетеров. Мне неизменно доставалась роль Атоса. А у бабушки в Казахстане, куда отправлялась на каникулы, были целые микрорайоны сараев. Все мое детство прошло в каких-то сараях, щелях в заборах...

Поклонники у меня были, но обычно значительно старше возрастом. Или — хулиганы. Вот и общались со мной как с Атосом, «своим парнем».

## Руки у него та-акие...

С мужем у меня получилась любовь с первого взгляда. Причем на спину. Я училась тогда на втором курсе института. На комсомольском собрании передо мной сидел будущий муж. Мой взгляд постоянно возвращался к его широченной спине. Вдруг эта спина встает и отправляется на трибуну говорить что-то жутко умное... Он так убедительно излагает, что я до сих пор ему в рот гляжу, когда он говорит. И еще — у него очень красивые руки. Как-то мы, еще не будучи женатыми, поссорились. Я тогда была на этнографической практике, зрителем в какой-то церквушке. Со мной работала девочка из другого института, которая ездила недавно на комсомольский слет. И она говорит мне: «Представляешь, я влюбилась в одного человека, только глядя на его руки. Но это та-акие руки...» И называет имя моего будущего мужа. Тут я решила — надо возвращаться.

## Работа

Сегодня, например, встала в 3 часа утра. Есть нечего. И мужу с сыном на завтрак тоже. Быстро готовлю, чтобы и самой успеть поесть. А дальше — на работу... К девяти утра съемки заканчиваются. Часов до десяти идет «разбор полетов». Сейчас, как видите, завтракаю. Потом — домой и спать. А часов в пять вечера опять пора по делам. И такой ритм



Красота спасет ТВ-Центр

скорее мы с сыном друзья-приятели. Он меня называет просто Анкой. Отца — просто Олегом. Как любая нормальная мамаша, я пытаюсь быть другом своему сыну. Надеюсь, это получится.

Стиль жизни у меня, правда, не такой, какой подobaет классической мамочке. Последний раз я видела сына рано утром, когда он еще спал. Теперь увижу только сегодня вечером, когда он будет уже спать...

## Кулинария — тоже творчество

Пробовала как-то пожить жизнью домохозяйки, когда некоторое время не работала. Первым делом я перекрасила батареи. Потом — переклеила обои. Муж сказал: «Да, эту энергию в мирных целях пора использовать, иначе здесь будет перманентный ремонт».

С хозяйством до поры до времени вообще проблем не было: долгое время с нами жили наши мамы. Друзья удивлялись: «Как они ладят друг с другом?» Легко. Но некоторое время назад мамы решили, что пора нам самостоятельно хозяйство вести, и мы с ними согласились...

Сейчас я занимаюсь кухонными хлопотами, муж с сыном — полами, коврами и глажением белья... В общем, разделение труда.

На кухне для меня главное — не быть тривиальной. Учусь готовить фирменные блюда. Стараюсь запоминать рецепты. Мои мужчины довольны.

## Поклонники

На телевидении работаю уже давно. И на отсутствие интереса к себе со стороны зрителей никогда не жаловалась. Поклонники пишут письма, которые я обязательно читаю. Некоторые приносят цветы и небольшие сувениры.

А есть такие, которые передают свое восхищение через редакционный пейджер. Некоторые предлагали — по пейджеру — руку и сердце. Недавно вот один сказал, что я была бы хорошей матерью трои его детей.

Мои подруги-коллеги рассказывали, что поклонники могут быть ужасно навязчивыми. Но с такими мне, к счастью, сталкиваться не приходилось. Большинство писем, которые я читаю, — это просто очень теплые слова в мой адрес. За что и благодарна.

уже четыре года — время моей работы на утреннем канале ТВЦ. Но личная жизнь от такого графика не страдает. Понимающим мужьям ничего не мешает. Мой — меня понимает.

## С сыном дружим

Я в таком возрасте стала матерью, когда уже можно понимать, что к чему, но, видимо, не все в голове уложилось... Да, я мать, но